£ % REGIONALNE CENTRUM 45-372 Opole, ul. KoSnego 55
§ - et .. Centrala 077 44 10 600, 700
5 I = KRWIODAWSTWA I .KRW'IOLECZNICT\\A Sekretariat 07744 10 820
7 i é W OPOLU Fax 077 44 10 821
s, o
‘opoLs”

L d=. 2655 12010
Nr sprawy ZP 8/2010 Opole. 04.05.2010r.

Wykonawcey ubiegajacy sig¢
o udzielenie zamowienia

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie uslug w zakresie udzielenia ochrony ubezpieczeniowej w ramach
grupowego ubezpieczenia na zycie pracownikow i czlonkéw rodzin pracownikow RCKiK.

W zwiazku z prosbg o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w
przedmiotowym postgpowaniu, dziatajac w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z pozn. zm.) zwanej dalej
ustawa, wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1: Wnosimy o doprecyzowanie zapisu w pkt.13.2./sposéb oceny/, za ktére Swiadczenie bedzie
nalezna dodatkowa punktacja?

Odpowiedz:

W pkt. 13.2 blednie wpisano pozycje swiadczen dodatkowo punktowanych, w zwiazku z tym tiret
pierwszy w opisie kryterium ,.Zaoferowana wysokos¢ swiadczen™, otrzymuje brzmienie:

»za kazde dodatkowe 100 zf kwoty Swiadczenia, zaoferowane ponad wysoko$¢ minimaing w poz. 1. |
b, poz. I. 1. ¢, poz. . 1.d, poz. I. 1 e, poz. II. 1.b, poz. 1. 2, poz. 11, 3, poz. IIL. I, poz. IV. 1. a, tabeli z
pkt. IV szczegotowego opisu przedmiotu zamowienia (zalacznik nr 1A) przyznany zostanie jeden
punkt podstawowy.”

Pytanie 2. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastosowania definicji odmiennych,
niz w Zataczniku nr | A do SIWZ w Rozdziale V? W kazdym zakladzie ubezpieczen definicje zawarte
w Ogolnych Warunkach Ubezpieczenia ujete sa w odmienny sposob. Wszelkie zmiany zapisow OWU
wymagaja zamiany Uchwaly Zarzadu. Zakreslony przez Zamawiajacego termin skladania ofert
uniemozliwia podjecie proby dostosowania dotychczas oferowane] uslugi do  wymagan
Zamawiajacego w tym zakresie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie odmiennych definicji niz zawarte w SIWZ.

Pytanie 3. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania innych wylaczen odpowiedzialnosci
dotyczacych poszczegélnych Swiadczen obowiazujacych w OWU poza tymi, Ktére zostaly
wymienione

w Rozdziale VII Zalacznika nr | A do SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie odmiennych wylaczen odpowiedzialnosci
dotyczacych poszczegolnych swiadczen niz zawarte w SIWZ.

Pytanie 4. Wnosimy o doprecyzowanie minimalnej wysokosci swiadczenia z tytulu $mierci w wyniku
zawatu serca, udaru mozgu oraz krwotoku srédmozgowego, ktory zgodnie z Zalacznikiem nr 1A do
SIWZ Rozdzial IV wynosi 60 000 zl, natomiast zgodnie z obligatoryjnymi definicjami Zatacznik nr
1A do SIWZ Rozdzial V powyzsze zdarzenia traktowane sa jako nieszczesliwy wypadek. co zgodnie
z Zalacznikiem nr 1A Rozdzial IV stanowi kwote 80 000 zt.
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Odpowiedz:

Zgodnie z definicja zawarta w pkt. V.6 szczegolowego opisu przedmiotu zamdéwienia wysokosé
$wiadczen z tytulu Smierci w wyniku zawalu serca. udaru mozgu oraz krwotoku srédmozgowego
traktowana bedzie jako nieszcze$liwy wypadek (minimalna wysokosé swiadczenia 80 000 z1) jezeli
nie jest wynikiem choroby przewleklej, tzn. takiej, ktora byla leczona stale lub okresowo w ciggu
24 miesigcy przed wypadkiem. W innych przypadkach zgodnych z definicjq zawarta w pkt. V.16.
bedzie traktowana jako smier¢ w wyniku zawalu serca, udaru mézgu oraz krwotoku srodmozgowego
(minimalna wysokos¢ swiadczenia 60 000 zt).

Pytanie 5. Prosimy o podanie podstawy prawnej umozliwiajacej brokerowi prowadzenie obstugi
administracyjnej, a w szczegdlnosci podstawy prawnej umozliwiajacej brokerowi potracanie skladek
z wynagrodzenia ubezpieczonych pracownikow RCKiK w Opolu Rozdzial IX pkt 2 oraz 3
zalacznika nr 1 A do SIWZ.

Odpowiedz:

W punkcie [X. 2 szczegblowego opisu przedmiotu zamowienia zamawiajgcy okreslil, ze broker bedzie
odpowiedzialny za zorganizowanie obstugi administracyjnej a nie prowadzenie tej obstugi.

Pytanie 6. Wnosimy o wykreslenie z Zalacznika nr 4 do SIWZ punktu 3, poniewaz na podstawie aktu
zgonu oraz w tak krotkim czasie nie jestesmy w stanie zweryfikowaé¢ ewentualnych przestanek
wylaczajacych odpowiedzialnos¢ ubezpieczyciela.
Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tresci punktu 3 Zatacznika nr 4 do SIWZ na nastgpujacy:
3. Wyplata swiadczen z tytutu Smierci odbywac si¢ bedzie w terminie maksymalnie | dnia roboczego
od przedstawienia. w placowce wskazanej w pkt. 2. niniejszego oswiadczenia, nastgpujacych
dokumentow:

- aktu zgonu dot. osoby, ktorej $mier¢ ma by¢ podstawa do wyplaty Swiadczenia,

- o$wiadczenia uprawnionego, dotyczacego okolicznosci i przyczyn smierci zlozonego na

druku Ubezpieczyciela (wzor druku stanowi zalaeznik nr ...... do oferty).”

Pytanie 7. Wnosimy o wykreslenie z Umowy Nr ZP 8/2010 paragraf 4 punktu 2, a zastapienie go
podaniem danych adresowych placowki Zamawiajacego bez imiennego wykazu pracownika.
Odpowiedz:

Ze wzgledu na okreslony przez zamawiajacego sposob oceny spetniania warunku udziatu
w postgpowaniu w zakresie dysponowania osobami zdolnymi do realizacji zamowienia, Zamawiajacy
w umowie zawartej z wykonawca wybranym w drodze niniejszego postgpowania wpisze w paragrafie
4 punkt 2 dane osoby, ktora zostanie wskazana w ofercie. Podanie imiennego wykazu osob, ktore beda
odpowiedzialne za realizacje umowy umozliwi takze pltynna wspotprace miedzy stronami umowy.
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